

全心学、全员学、全面学

——商学院积极学习宣传贯彻党的二十大精神

金秋逢盛会，学习正当时。按照学校党委的统一部署，商学院把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，立即行动起来，全面动员起来，积极组织学院干部师生提高站位全心学、造浓氛围全员学、融会贯通全面学，迅速掀起学习热潮、宣传高潮、实干浪潮，确保做到组织全面覆盖、师生全员参与，确保把党的二十大精神学习到位、宣传到位、贯彻到位、落实到位。



10月16日上午，学院在五楼会议室设置分会场，学院主要领导和师生员工一起集中收听收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕盛况。师生们认真聆听习近平总书记代表中国共产党第十九届中央委员会向大会作的报告，催人奋进，鼓舞人心，热情高涨，掌声不断，深切表达对这次团结奋进、砥砺前行盛会的祝贺，真切表达对以习总书记为代表的党中央的高度信赖、坚决拥护和衷心爱戴。开幕会结束后，现场立即开展学习研讨，师生们围绕二十大报告内容，结合自身思想工作学习实际，畅谈感悟心得，分析学习体会。纷纷表示，要深刻学习领会习近平总书记所作的报告，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到实现党的二十大确定的奋斗目标上来，保持最好的状态、最旺盛的斗志，踔厉奋发、勇毅前行、以实际行动贯彻落实党的二十大精神。





10月17日下午，学院在三楼会议室召开党委理论学习中心组会议，专题学习研讨习近平总书记在党的二十大上所作的报告。学院党委负责人主持会议并作领学。会上，按照领导干部“先学一步、学深一层”的要求，中心组同志学思践悟，立足本职岗位，结合思想和工作实际，深入开展交流研讨。大家一致表示，要深入学习贯彻党的二十大精神，不折不扣贯彻落实党的二十大报告作出的各项决策部署，深入推进“双一流”建设，进一步强化党建工作和业务工作深度融合，切实推进“双融双育”活动，实现课堂教学质量和内部治理能力双提升，认真完成省属高校综合考核各项指标，努力为建设根植江西、面向全国、放眼世界、特色鲜明、水平一流的师范大学而不懈奋斗，为全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴贡献应有力量。



10月18日下午，商学院在五楼会议室召开全体教职工政治理论学习会，认真传达学习习近平总书记在党的二十大上所作的报告精神，学院党委负责人主持会议并作导学。通过个人自学、集中导学、分享互学、竞答促学“四位一体”的教职工政治理论学习体系，深入学习党的二十大精神，切实做到入脑、入心、入行，在学深悟透、知行合一上下功夫、见成效。广大教职工一致表示完全赞成、坚决拥护

党的二十大报告，将认真学习、深刻领会党的二十大精神，落实立德树人根本任务，牢记为党育人、为国育才职责使命，全力推进党的二十大精神进课堂进头脑，为培养堪当民族复兴大任的时代新人作出新的更大贡献。



接下来，学院各党支部、系（室）、各班级通过集中学习、专题培训、座谈交流、主题活动等形式，以“开展一次专家导学”、“进行一次深入研讨”、“组织一次党日活动”、“参观一次校史场馆”等为重点，多形式、全方位开展学习宣传贯彻党的二十大精神，进一步激发全体师生爱党爱国的

热情激情和干事创业的责任感使命感，引领全体师生知师大、懂师大、爱师大、为师大，以实际行动和优异成绩向党的二十大献礼！